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1. Alueasiantuntijan katsaus
Alueasiantuntija toi esille seuraavat ajankohtaisasiat:
		
- OVTES keskitetty järjestelyerä 0,50% 1.10.2022 sovittu, tästä mm. 0,12 % kohdistetaan tehtäväkohtaisiin palkkoihin osiossa B ja lisäksi korotus B 19 § koulu-/kuntakohtainen lisätehtävä
- Eduskuntavierailu 11.10.2022, keskustelu eduskuntavaalitavoitteiden pohjalta, läsnä kansanedustajat Laakso, Kaunisto & Kopra.
- OAJ:n eduskuntavaalitavoitteet julkistettu 5.10., tiivistelmä jaettu aluehallitukselle ja paikallisyhdistyksille 19.10. Alue- ja paikallisyhdistysten tehtävät – alueella vaalipaneeli ja maakunnallinen keskustelu.
- eduskuntavaalitavoitteet koulutus 24.11.2022 Seurahuone Kotka, aluehallitus, py:iden hallitukset, valtuutetut, pääluottamusmiehet, OAJ:stä Jaakko Salo. 
- D-alueella ei yhteistä tilaisuutta. Kymenlaaksoon vaalipaneeli ja jäsenille tämän jälkeen viihteellinen tilaisuus, ajankohtana 17.3., Kouvolan Vaakuna
- Educa-messujen virkamiestapaaminen pe 27.1. klo 9-15, johon kutsuttavia 32 hlöä

2. Kuntapäättäjä pärskeet 2023

Järjestetään Kuntapäättäjä pärskeet -tilaisuus 22.-23.4.2023 Tallinnassa (laiva-hotellipaketti). Mukaan kutsutaan: alueyhdistyksen puheenjohtaja, alueasiantuntija, varapuheenjohtaja, jaostojen puheenjohtajat, OAJ-valtuutetut, pääluottamusmiehet, sivistys/koulutuslautakuntien jäsenet, lautakuntien virkamiesesittelijät, Edukon puheenjohtajaja, Ekamin 	yhtymähallituksesta puheenjohtaja Tiina Montonen ja Anniina Koso.

3. Osallistuminen nenäpäiväkeräykseen 

Päätettiin osallistua keräykseen OAJ:n toiveen mukaisesti 500 eurolla. Mainostetaan Nenäpäivää isosti sosiaalisessa mediassa.

4. OAJ:n Kouvolan opettajien paikallisyhdistyksen hakemus alueyhdistyksen jäsenyydestä 
	
OAJ:n Kouvolan opettajien paikallisyhdistys ry aloittaa toimintansa 1.1.2023, ja anoo alueyhdistyksen jäsenyyttä 1.1.2023 alkaen. Kouvolan varhaiskasvatuksen opettajat ry:n jäsenet siirtyvät perustettavaan paikallisyhdistykseen henkilöjäseninä, ja vanha yhdistys lopetetaan.

Hyväksyttiin Kouvolan opettajien paikallisyhdistys ry alueyhdistyksen jäseneksi 1.1.2023 alkaen.
	
6. Seuraava kokous 

Seuraava hallituksen kokous pidetään 23.11.2022 Kouvolassa klo 17.30.
		

Hallituksen puolesta,

Janne Tolvanen
sihteeri
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